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Il nostro amore
 iniziò veramente
quel giorno che 
abbiamo deciso
di camminare insieme
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Cuore Portafiori  
Cuore per allestimenti floreali e regalo. Acciaio corten,
vetro soffiato, magneti. Possibilità di abbianamento a
Tillandsia o profumatore ambiente. Made in Italy
 Dim. 18x5x15 cm.



Tutte le bomboniere che troverete in questa raccolta

sono frutto della nostra creatività e sono confezionate a mano scegliendo

i componenti migliori, seguendo non solo le tendenze del momento ma,

soprattutto, lo stile con cui volete presentarvi ai vostri ospiti.

Le bomboniere vivereAcolori resteranno ai vostri invitati come un ricordo

che vive e da vivere!
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2409-146 
Totem magnetico con Tillandsia, 5 confetti,acciaio, 
legno massiccio e magnete. Profumatore ambiente
 Dim. 10x10x27 cm.

49898-146 €€€€
Tillandsia su supporto artigianale e corda, 
acciaio, 5 confetti.
Dimensioni 10x10x20 cm.
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 Le Bomboniere da Vivere!

made in Italy, 
professionali,
esclusive, 
etiche.
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6004PR-146  €€
PRINCIPIA-Tillandsia in vaso legno con frase sulla Vita🌱
 5 confetti. Disponibile anche neutra senza scritta
 o con diversa grafica  7x7x14 cm.
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6004PR-146  €€
PRINCIPIA-Tillandsia in vaso legno con frase sulla Vita🌱
 5 confetti. Disponibile anche neutra senza scritta
 o con diversa grafica  7x7x14 cm.
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Totem magnetico con Tillandsia, acciaio, 
legno massiccio e magnete. Dim. 10x10x27 cm.

2409-146 
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Quanto Quanto vogliamo spendere? O quanto possiamo spendere?
Queste domande non sono banali, soprattutto oggi. 
In questa raccolta diamo un'indicazione di prezzo accanto al
codice articolo dei prodotti per potersi fare un'idea su quali
cadeaux potranno essere quelli per così dire "ufficiali" per tutti
gli invitati e quelli "speciali" dedicati a testimoni, genitori, padrini
o madrine. Non scordate di considerare "i confetti": le semplici
confezioni alimentari da consegnare a parenti non presenti,
amici, colleghi o vicini di casa vostri o dei vostri genitori!

€        da 4 a 11 euro
€€      fino a 18 euro
€€€    fino a 24 euro
€€€€  fino a 30 euro
          oltre 30 euro

Precisiamo che il prezzo reale della fornitura verrà offerto solo in fase di preventivo, tenendo
conto di tutte le possibilità migliorative legate a quantità, luogo, data, budget. 
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Lo stile
Scegliete lo stile preferito sfogliando la prossima galleria.

Ogni tessuto è realizzato dalle migliori aziende italiane

e da noi scelto per le nostre confezioni. 

Questo catalogo propone i colori di tendenza del momento,

unitamente alle tonalità più classiche e neutre senza tempo. 

A seconda delle esigenze di palette, il laboratorio

vivereAcolori realizzerà la decorazione perfetta per ogni

vostro evento! 

Al fine di rappresentare al meglio lo stile delle vostre

nozze, è utile farci avere il file o foto della vostra

partecipazione, qualora fosse disponibile. 
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Rasi e cordoncino in cotone 
made in Italy in uno

 stile pulito ed elegante.

CLASSY
tono verde 

4040PR-146 CL  €€
4040PR-146 magnetic CL €€

PRINCIPIA -Tillandsia in vaso legno  
personalizzabile con frase, versione magnetica
e non magnetica, 5 confetti. Possibilità di
grafica personalizzata. 9x4x13 cm

personalizzabile
Possiamo stampare
su legno la tua frase
oppure il tuo logo
(min. 60 pz)

stile
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Rasi e cordoncino in cotone 
made in Italy in uno 
stile pulito ed elegante

personalizzabile

tono verde

4040PR-146 CL €€ 

CLASSY

PRINCIPIA -Tillandsia in vaso legno  personalizzabile con
frase, versione magnetica e non magnetica, 5 confetti.
Possibilità di grafica personalizzata. 9x4x13 cm

4040PR-146 magnetic CL €€
La versione magnetica consente di attaccare
questa composizione ecologica vivente al metallo

personalizzabile
Possiamo stampare su legno
la tua frase oppure il tuo logo
(min. 60 pz)
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Rasi e cordoncino in cotone 
made in Italy in uno 
stile pulito ed elegante

tono verde salvia

6006CR-072 CL  €€ 
CRESCERE MEDIUM -Succulenta in vaso legno con frase sulla Vita🌱 5 confetti. Disponibile anche neutra senza scritta
 o con diversa grafica  7x7x14 cm.

CLASSY
personalizzabile Possiamo stampare su legno

la tua frase oppure il tuo logo
(min. 60 pz)
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Cosa
vivereAcolori ìdea, realizza, correda e compone un cadeau

che parli di voi, che rappresenti la vostra natura ed il

vostro stile. vivereAcolori realizza Bomboniere da Vivere!

Il nostro servizio prevede: 

-realizzazione artigianale del prodotto 

-corredo informativo sul prodotto

-personalizzazione prodotto con frasi o logo (custom)

-decorazione confezione con rasi italiani, materiali naturali

-lavorazione confetti in regime HACCP

-stampa ed applicazione bigliettino per confetti

-piccolo servizio fotografico a prodotto finito

-spedizione

-assistenza telefonica e whatsapp
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Rasi e cordoncino in cotone 
made in Italy in uno 
stile pulito ed elegante

CLASSY
rosa cipria

49898-146 CL €€€€
TILLANDSIA SU SUPPORTO ARTIGIANALE CORDA, 5 CONFETT
10x10x20 cm.

BARVE-7-9 CL €
BARATTOLO VETRO/SUGHERO CON 7/9 CONFETT
4,5x5,5 cmI
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Rasi e cordoncino in cotone 
made in Italy in uno 
stile pulito ed elegante

CLASSY
 rosa antico

1010 VT-146 JU €€€ 

Tillandsia  in sfera vetro soffiato 
con 5 confetti. Bomboniera realizzabile
 anche con scritta o logo personalizzati
 su vetro. Non spedibile. Dim. 10x10x20
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Rasi e cordoncino in cotone 
made in Italy in uno 
stile pulito ed elegante

personalizzabile

CLASSY
6004-072 CL €
CUBETTO MAGNETICO E
SUCCULENTA, 5 CONFETTI
9x4x13 cm.

toni antico A toni antico B

6006KM-072 CL €€
CUB0 MAGNETICO E
SUCCULENTA, 5 CONFETTI  
7X7X14 cm

CLASSY
     ring

personalizzabile
grafica personalizzata con
 quantità minima 30 pz.
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2409-072 CL

MAGNETIC

SYSTEM

Una  collezione di piccole lavagne ed elementi

magnetici con vere piante!

Il totem può essere utilizzato in verticale oppure

in orizzontale. Inoltre può essere fissato al muro

utilizzando il kit di fissaggio incluso.  Tra gli

articoli disponibili, il vasetto piccolo oppure

medio con succulenta ed il totem modulare

completo con 3 cubetti e piantine. I cubi singoli

potranno essere anche posizionati direttamente

su frigoriferi oppure su altre superfici metalliche

presenti nelle case.

6006KM-072 CL €€

6004-072 €

SAC5TCL €

CUB0 MAGNETICO E
SUCCULENTA, 5 CONFETTI  
7X7X14 cm

CUBETTO MAGNETICO E
SUCCULENTA, 5 CONFETTI
9x4x13 cm.TOTEM SCRIVIBILE  (con gesso)  CON

 CUBETTI E SUCCULENTE, 
5 CONFETTI
10x10x26 cm

SACCHETTINO 5 CONFETTI
1OX3X7 cm

CLASSYring
 rosa antico

personalizzabile
grafica personalizzata su vaso
conquantità minima 30 pz.
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84009-072

60003-072

60005-072

MAGNETIC SYSTEM

6004-072

6006-072

personalizzabile
grafica personalizzata con
 quantità minima 30 pz.
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Rasi e cordoncino in cotone 
made in Italy in uno

 stile pulito ed elegante.

CLASSY
tono avorio

MAGNETIC SYSTEM
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Rasi e cordoncino in cotone 
made in Italy in uno

 stile pulito ed elegante.

CLASSY
tono avorio

TOTEM SCRIVIBILE MAGNETICO CON
 CUBETTI E SUCCULENTE, 5 CONFETTI

2409-072
4040KM-072 €
CUBETTO MAGNETICO E
SUCCULENTA, 5 CONFETTI.
Possibilità di stampa su cubetto.

MAGNETIC SYSTEM

personalizzabile
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personalizzabile

6006CR-400 CL €€€
ROSA STABILIZZATA IN VASO LEGNO
Questa bomboniera è realizzata con
materiali naturali e non richiede
manutenzione. 5 confetti. 7x7x14 cm
Colori rosa: avorio, rosa, glicine,
malva,rosso, verde, blu, giallo, bianco

CLASSY
tono glicine

Possiamo stampare
su legno la tua frase
oppure il tuo logo
(min. 60 pz)

personalizzabile

Rasi e cordoncino in
cotone 

made in Italy in uno
 stile pulito ed

elegante.
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personalizzabile

2409KM-072 CL
Composizione magnetica sia  orizzontale che verticale; 
è possibile appenderla al muro grazie al kit di fissaggio in dotazione.
Confezionata con 5 confetti. 10x10x27 cm

bomboniera cm 9x9x27 cm con succulente, stile Classy

Questa  lavagna da
tavolo (9x9x26 cm) è
scrivibile a mano  con
gesso liquido con un
vostro breve
messaggio
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FLOWER
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personalizzabile6006CR-072 FL

Rasi italiani 
impreziositi da un vero 

fiorellino al centro 
in uno stile

 naturale ed elegante

FLOWER
tono verde mela 

Contenitore alimentare  vetro e sughero
con 5 confetti assortiti. 2,5x10 cm.

FIA5ASS FL €

BARVE-072 FLSp €
Contenitore alimentare  vetro e sughero 
con succulenta e 3 confetti. 8x8 cm.
Questo prodotto non è spedibile.

TER- medium
Terrarium vetro soffiato e sughero e
piante miste, 5 confetti. 17x20 cm. ca.
Prodotto non spedibile.

stile
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Rasi italiani 
impreziositi da un vero 

fiorellino al centro 
in uno stile

 naturale ed elegante

FLOWER
tono verde salvia 

personalizzabile6006CR-072 FL €€
CRESCERE MEDIUM -Succulenta in vaso legno con frase sulla Vita🌱 5 confetti.
Disponibile anche neutra senza scritta  o con grafica personalizzata 7x7x14 cm.

Possiamo stampare su legno la tua
frase oppure il tuo logo (min. 60 pz)
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tono verde salvia
FLOWER

Contenitore alimentare  vetro e sughero 
con 5 confetti assortiti. 2,5x10 cm.

FIA5ASS FL €
6006CR-072 FL €€
CRESCERE MEDIUM -Succulenta in vaso legno con
frase sulla Vita🌱 5 confetti. Disponibile anche neutra
senza scritta  o con grafica personalizzata 7x7x14 cm.

personalizzabile Possiamo stampare su legno
la tua frase oppure il tuo logo
(min. 60 pz)
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personalizzabile6006CR-072 FL

Rasi italiani 
impreziositi da un vero 

fiorellino al centro 
in uno stile

 naturale ed elegante

FLOWER
tono verde salvia 

Contenitore alimentare  vetro e sughero con 5
confetti assortiti. 2,5x10 cm.

FIA5ASS FL €
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FLOWER
tono verde salvia

BLIS 5 FL €
Blister di 5 confetti assortiti (pistacchio e
bianco d'Avola) 4x5x10 cm.Contenitore alimentare  vetro e sughero 

con succulenta e 3 confetti. 8x8 cm.
Questo prodotto non è spedibile.

BARVE-072 FL €

BARVE-072 FLSp €

TER-FG big

Terrarium vetro soffiato e sughero
con ficus ginseng, diam. 19x25 cm. circa.
Prodotto non spedibile.
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BARVE-072 FLSp €
Mini terrarium  vetro e sughero 
con succulenta e 3 confetti. 8x8 cm.
Questo prodotto non è spedibile.

FLOWER
tono verde salvia
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FLOWER
tono verde salvia

BARVE-072 FLSp €
Mini terrarium  vetro e sughero
con succulenta e 3 confetti.
8x8 cm. Questo prodotto non è
spedibile.
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personalizzabile

6006CR-072 FL

FLOWER
tono salvia

COF30 FL €€
Cofanetto  profumatore fiorentino ambiente spray
30 ml. completamente personalizzabile (fragranza,
grafica, stile e materiali decorazione) 9x7x13cm 

personalizzabile
grafica sposi con quantità minima 30 pz.
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Rasi italiani ed organza 
impreziositi da un vero 

fiorellino al centro 
in uno stile

 naturale e fresco

FLOWER
tono salvia soft 

4040PR-146 FL €€
PRINCIPIA -Tillandsia in vaso legno  di rovere
personalizzabile con frase, versione magnetica
e non magnetica, 5 confetti. Possibilità di
grafica personalizzata. 9x4x13 cm

personalizzabile
Possiamo stampare su
legno la tua frase oppure il
tuo logo (min. 60 pz)
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personalizzabile6006CR-072 FL

Rasi italiani 
impreziositi da un vero 

fiorellino al centro 
in uno stile

 naturale ed elegante

FLOWER
tono giallo sole

4040PR-400 FLSp €€
Rosellina su legno di rovere o abete,
versione magnetica e non, 
 5 confetti. Possibilità di grafica
personalizzata. 9x4x13 cm
Colori rosa: giallo, bianco, avorio,
verde, rosso, rosa.

personalizzabile
Possiamo stampare
su legno la tua frase
oppure il tuo logo
(min. 60 pz)
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personalizzabile6006CR-072 FL

FLOWER
tono giallo sole

4040PR-400 FL €€

Possiamo stampare
su legno la tua frase
oppure il tuo logo
(min. 60 pz)

personalizzabile

BLIS 5 FL €
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Quando  

Il Battesimo, la Prima Comunione, la Santa Cresima, il

diciottesimo, la Laurea, l’Anniversario… le Nozze! 

Sono tanti i momenti importanti ed indimenticabili

che potrete ricordare con le nostre bomboniere esclusive.

Ideate e prodotte in Italia ed attentamente confezionate,

questi cadeaux sapranno conquistare i vostri ospiti perché

hanno sempre un valore esperienziale e simbolico della

vita, L'armonia dei toni e dei componenti naturali utilizzati,

creano una sensazione di benessere e di vitalità. 

vivereAcolori è sempre una bomboniera da Vivere!

Per il nostro servizio, è necessaria una conferma di almeno

60 gg, prima della data di consegna. 
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personalizzabile

- 10 -

Rasi italiani 
impreziositi da un vero 

fiorellino al centro 
in uno stile

 naturale ed elegante

FLOWER
tono verde oliva

BARVE90FL Custom €
Contenitore alimentare  vetro e
sughero con 9 confetti. 5x6 cm.

personalizzabile
grafica personalizzata con
 quantità minima 30 pz.
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FLOWER
tono kaki

MAP8-146 FL €€€
Composizione in vetro soffiato e metallo
con t. ionantha e 5 confetti. Possibilità di
stampa personalizzata su vetro. 
Non spedibile. Confezione 10x10x20 cm

grafica personalizzata su vetro
 con quantità minima 30 pz.

personalizzabile
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MAP8-146 €€€

Composizione in vetro soffiato e
metallo con tillandsia e 5
confetti. Possibilità di stampa
personalizzata su vetro.
Confezione con maniglia. Non
spedibile.  10x10x20 cm

MAP15-146
Composizione in vetro soffiato e metallo
con giardinetto di tillandsias e 5 confetti.
Possibilità di stampa personalizzata su
vetro. Ideale per testimoni/genitori o
padrino/madrina. Non spedibile.
Confezione con maniglia 15/17x40 cm

personalizzabile
grafica personalizzata su vetro
 con quantità minima 30 pz.
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personalizzabile6006CR-072 FL

Rasi italiani 
impreziositi da un vero 

fiorellino al centro 
in uno stile

 naturale ed elegante

FLOWER
tono ottanio 

TER Small FL  €€€
Terrarium vetro soffiato, sughero e
piante miste, 5 confetti. 10x20 cm. ca.
Prodotto non spedibile.

personalizzabile
grafica personalizzata su vetro
 con quantità minima 30 pz.
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FLOWER
tono ottanio 

Vaso design con
succulenta e 5 confetti.
con succulenta e 5
confetti. Versione M-L
7x7x14 cm e 10x10x20
cm. Colori vaso assortiti

5006/9-072 FL €- €€
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Come
Se desiderate un preventivo, mandate una mail a

vivereacolorishop@gmail.com indicando gli articoli

selezionati (screenshot della pagina, articolo, colori

desiderati, stile desiderato), il numero di bomboniere, la

data di consegna, il luogo di consegna. Risponderemo con

l'offerta nei tempi più brevi. Se accettata, verrà richiesto un

acconto al fine di formalizzare l'ordine.

Per ricevere in negozio, è richiesto di prendere

appuntamento per mail oppure telefonando allo

049.8753188 , solo così possiamo così garantire attenzione

e tranquillità reciproche. 
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personalizzabile6006CR-072 FL

- 10 -

Rasi italiani 
impreziositi da un vero 

fiorellino al centro 
in uno stile

 naturale ed elegante

FLOWER
tono malva

Contenitore alimentare  vetro e sughero
con 5 confetti assortiti. 2,5x10 cm.

FIA5ASS FL

BARVE-072 FLSp
Contenitore alimentare  vetro e sughero 
con succulenta e 3 confetti. 8x8 cm.

TER- medium
Terrarium vetro soffiato e sughero e
piante miste, 5 confetti. 17x20 cm. ca.
 Prodotto non spedibile.

6004CR-072 FL €€
CRESCERE SMALL-Succulenta in vaso legno con frase sulla Vita🌱
 5 confetti. Disponibile anche neutra senza scritta
 o con diversa grafica  7x7x9 cm.

personalizzabile
grafica diversa con

 quantità minima 60 pz.
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personalizzabile

JUTA

SEGNALIBRO €
Un articolo personalizzabile fronte e retro
realizzato in legno di pioppo. Un oggetto semplice
ma utile e completamente ecologico! 
Min. 50 unità

Rasi, organza, canneté 
uniti alla juta in uno

 stile naturale e caldo. 
Senza rinunciare all'eleganza.

6004CR-072 JU €€
CRESCERE SMALL -Succulenta in vaso legno con
frase sulla Vita🌱 ,5 confetti. Disponibile anche
neutra senza scritta. 7x7x9 cm.

tono verde

stile
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JUTA
tono verde

6004CR-072 JU €€
CRESCERE SMALL 
Succulenta in vaso legno con frase sulla
Vita🌱  5 confetti. Disponibile anche neutra
(senza scritta). 7x7x9 cm.

SEGNALIBRO €
Un articolo personalizzabile fronte e retro
realizzato in legno di pioppo. Un oggetto
semplice ma utile e completamente
ecologico! Min. 50 unità
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JUTA
tono nocciola

6006VT-146 JU €€
Tillandsia  in vaso vetro con 5 confetti. Bomboniera
realizzabile  anche con scritta o logo personalizzati su
vetro. Dim. 7x7x14 cm.

grafica personalizzata su vetro
 con quantità minima 30 pz.

personalizzabile

M & V
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JUTA
toni naturali

grafica personalizzata su vetro
 con quantità minima 30 pz.

personalizzabile

1010 VT-146 JU €€€
Tillandsia  in sfera vetro soffiato con 5 confetti. Bomboniera realizzabile  
anche con scritta o logo personalizzati su vetro. Dim. 10x10x20.
Possibilità di misure più grandi per testimoni/genitori

Packaging trasparente con maniglia inclusa, aereato, completamente riciclabile. 
Le piante ricevono luce e respirano. 

1010 VT-146 JU
 €€€

1015 VT-146 JU
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80100VT-200 €€€
Marimo in vaso vetro vetro , ghiaino naturale e tappo in
sughero. Bomboniera realizzabile  anche con scritta o
logo personalizzati su vetro. Dim. 10x20 cm.
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JUTA

JUTA
 tono oliva

80100VT-200 JU €€€
Marimo in vaso vetro soffiato, ghiaino naturale e tappo in sughero. Istruzioni
incluse, 5 confetti. Bomboniera realizzabile  anche con scritta o logo
personalizzati su vetro. Dim. 10x20 cm. 
Possibilità di confezionamento in coppia.

grafica personalizzata su vetro
 con quantità minima 30 pz.

personalizzabile
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80100VT-200 JU €€€
Marimo in vaso vetro soffiato, ghiaino
naturale e tappo in sughero. Istruzioni
incluse, 5 confetti. Dim. 10x20 cm. 
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8010VT-200 JU €€€

80100VT-200 JU €€€ CLSVT-146 JU
Cofanetto con calice portafiori rovesciato allestito con tillandsias. Vetro soffiato in
produzione artigianale italiana limitata. 
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Rasi, organza, canneté 
uniti alla juta in uno

 stile naturale e caldo. 
Senza rinunciare all'eleganza.

JUTA
tono rosa
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JUTA
tono rosa

grafica personalizzata su legno
 con quantità minima 60 pz.

personalizzabile

6004-072 JU CUSTOM €€
Succulenta in vaso legno con frase personalizzata 
a gusto degli sposi, 5 confetti. Disponibile anche neutra senza scritta
Dim. 7x7x9 cm.
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Perché
Ogni prodotto vivereAcolori è studiato e realizzato in Italia,

in un clima di collaborazione tra noi ed alcune piccole

aziende artigiane del territorio.

Poniamo particolare attenzione all'ecosostenibilità: 

il packaging delle confezioni è prevalentemente riciclabile,

esso consente alle piante, da noi accuratamente selezionate

in serra di produzione, di ricevere luce fino alla consegna

ai vostri invitati. Ogni confezione è dotata di elegante

cartolina con informazioni sugli esemplari di piante ed

istruzioni per la loro manutenzione.

-1-
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Rasi e canneté 
uniti alla juta in uno

 stile naturale e caldo. 
Senza rinunciare

 all'eleganza.

JUTA
toni industrial
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JUTA
toni industrial

6004-072 JU CUSTOM €€
Succulenta in vaso legno con frase e font personalizzati.
5 confetti. Disponibile anche neutra senza scritta.
 Dim. 7x7x9 cm.
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JUTA
toni industrial

Rasi e canneté 
uniti alla juta in uno

 stile naturale e caldo. 
Senza rinunciare 

all'eleganza.

6004CR-146 €€
PRINCIPIA-Tillandsia in vaso legno
 con frase sulla Vita🌱5 confetti. 
Disponibile anche neutra 
 o con diversa grafica . 7x7x14 cm.

6004-072 JU CUSTOM €€

2409-072 JU 

BLIS 5 JU €
Blister di 5 confetti assortiti (pistacchio e
bianco d'Avola) 4x5x10 cm.
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SAC concrete-146 €€
Tillandsia in sacchettino artigianale in cemento,
confezionata in astuccio trasparente ecologico riciclabile,
stile decorazione a scelta e  5 confetti. Dim.  9x4x13 cm

Tillandsia Caput Medusae

Tillandsia ionantha 
(spesso completamente verde)

Tillandsia Velutina

Tillandsia
Pianta esotica appartenente alla famiglia delle
Bromeliacee, originaria dell' America Latina,
vive senza terra. 
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  TILLANDSIA

     2040-146 XE 
Tillandsia xerographica 
su supporto artigianale in
corda, acciaio e legno.
Confezionata con
istruzioni, decorazione a
scelta e 5 confetti.  
Pratica borsa con manici.
Il regalo ideale per
testimoni, genitori, padrino
e madrina.
Dim.  diam.25 x40 cm

1020-146 €€€€
GRIGLIETTA ECO

T. Xerographica

ecologica per natura
Tillandsia

In natura cresce sulle cortecce degli alberi,
 su fili e tralicci in genere.

Ecco perché la proponiamo in supporti
 naturali, in legno, in spago,

 dove possa sentirsi a suo agio. 

-62-



Tillandsia in supporto artigianale in juta e legno da usare anche come quadretto.
Confezionata con istruzioni, decorazione a scelta e 5 confetti.  Pratico astuccio
con maniglia. Dim. 10x20 cm

1020-146 €€€
GRIGLIETTA ECO

1020-146 €€€
GRIGLIETTA ECO

MAGNETIC    SYSTEM

2409-146 
Totem magnetico con Tillandsia

Oggetto
decorativo
utilizzabile in
più modi.  
Regalo ideale
per testimoni,
genitori,
padrino o
madrina.
Confezionato
con istruzioni,
decorazione
a scelta e 5
confetti.  
Dim.10x27 cm

ecologica per natura
Tillandsia

T. Multiflora 

T. Ionantha 
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2409-146 

MAGNETIC    SYSTEM

Totem magnetico con Tillandsia, acciaio, 
legno massiccio e magnete. Dim. 10x10x27 cm.

T. Caput Medusae
T. B. Multiflora
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Perché
Le nostre lavorazioni rispettano la normativa HACCP, ciò

significa che avvengono in regime di igiene e che

forniamo tutti i dati relativi alla confetteria utilizzata a

garanzia di tutela alimentare per chiunque avrà il

piacere di gustare i confetti selezionati da vivereAcolori.

Prima della spedizione o del ritiro in negozio,  il nostro

cliente riceve le immagini della lavorazione eseguita

affinché possa verificarne il risultato e conservare il

ricordo del cadeau realizzato per il proprio grande

evento. 

-2-
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grafica personalizzata su vetro
 con quantità minima 30 pz.

personalizzabile

BARVE21 JU €-€€

BARATTOLO VETRO SOFFIATO/SUGHERO CON 21 CONFETTI
(anche assortiti). Personalizzabile con logo o frase sposi.  Diam. 8x8 cm.

6004-072 JU €€
Succulenta mignon in vaso legno con frase "Ogni
albero grande è stato una piantina piccola", 
5 confetti (mirtillo, fragola, gran cru). Disponibile
anche neutra senza scritta. Dim. 7x7x9 cm.
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Rasi, organza, canneté 
uniti alla juta in uno

 stile naturale e caldo. 
Senza rinunciare 

all'eleganza.

JUTA
toni nocciola
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2040-146 XE 
Tillandsia xerographica su supporto artigianale in corda, acciaio e legno.  Diam. 25x40 cm.         Pratica borsa con manici.
Confezionata con istruzioni, decorazione a scelta e 5 confetti.  Il regalo ideale per testimoni, genitori, padrini e madrine. 

JUTA
toni nocciola
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JUTA
toni nocciola

SET INIZIALE CON PROFUMATORE 
Cofanetto con lettera iniziale in acciaio corten abbinata a diffusore di fragranze ambiente.
Produzione artigianale italiana. Uno speciale regalo personalizzato. Dim. 25x20x10 circa. 
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LETTERA INIZIALE con Tillandsia
Complemento arredo in acciaio corten, vetro soffiato, puntine magnetiche. L'iniziale si può usare anche come bacheca. 
Confezione preparata con tillandsia. Produzione  italiana. Uno speciale regalo personalizzato per testimoni/genitori/padrini. Dim. 25x20x10 circa. 
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49898-146 CL €€€€
Tillandsia su supporto artigianale corda. Dim.10x10x20 cm.

49898-146 CL €€€€
TILLANDSIA SU SUPPORTO ARTIGIANALE CORDA, 5 CONFETT
10x10x20 cm.

6006VT-146 JU €€
Tillandsia  in vaso vetro con 5 confetti. 
Dim. 7x7x14 cm.

Kokedama con gasteria. Dim.10x10x20 cm.-71-



Rasi uniti alla juta girata 
in un volteggio armonioso:

 uno stile caldo 
ed, insieme, elegante!

JUTA
RING

49898-146 CL   €€€€
Tillandsia su supporto artigianale. 
Acciaio, legno, corda. Dim. 10x10x20 cm.

Il colore delle decorazioni è
personalizzabile a seconda delle

esigenze di stile e palette

stile
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2040-146 XE 
Tillandsia xerographica su supporto artigianale in corda, acciaio e legno.  Diam. 25x40 cm.         Pratica borsa con manici.
Confezionata con istruzioni, decorazione a scelta e 5 confetti.  Il regalo ideale per testimoni, genitori, padrini e madrine. 

JUTA
RING
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JUTA
RING

TER Small FL  €€€
Terrarium vetro soffiato, sughero e piante
miste, 5 confetti. 10x20 cm. ca.
Prodotto non spedibile.
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Chi Il nostro servizio bomboniere si rivolge a chi ama la Vita, a

chi ama le cose semplici e vere, a chi ama le cose ben

fatte, a chi ha a cuore la qualità, a chi ama prendersi cura

di, a chi ama lasciare un ricordo simbolico ma vivo e a chi

non sceglie una bomboniera tanto per farla... 

Silvana vi seguirà in tutte le fasi dell'ordine, dalla

progettazione della bomboniera, alla realizzazione

dell'eventuale campionatura, alle modifiche delle condizioni

in corso d'opera, fino alla consegna. Silvana è la titolare di

vivereAcolori, è sposa, è mamma, Ed ogni volta che

prepara le vostre bomboniere, è come se si sposasse

ancora, se diventasse mamma ancora. Vive il suo lavoro

con passione ed ogni vostro evento è importante. 
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ELEGANCE

Nastri e cordoncini ritorti 
in raso lucente. 

Colori chiari, puri.
Un'eleganza senza tempo. 

Lo stile ideale per 
una location lussuosa.

stile
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ELEGANCE
49898-146 CL  €€€€
Tillandsia su supporto artigianale. Acciaio, legno, corda. Dim. 10x10x20 cm.

6004PR-146  €€
PRINCIPIA-Tillandsia in vaso legno, 5 confetti.
 o con diversa grafica  7x7x14 cm.

personalizzabile
Possiamo stampare su legno
la tua frase oppure il tuo logo
(min. 60 pz)
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ELEGANCE

personalizzabile
Possiamo stampare su legno
la tua frase oppure il tuo logo
(min. 60 pz)

4040PR-146 
magnetic €€

PRINCIPIA -Tillandsia in vaso legno  
personalizzabile con frase, versione
magnetica e non magnetica, 5 confetti.
Possibilità di grafica personalizzata.
9x4x13 cm

2409-146 

Totem magnetico 
con Tillandsia. 
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ELEGANCE

2409-146 
Totem magnetico 
con Tillandsia. 

4040PR-146  €€

6004PR-146  €€

49898-146 CL  €€€€
Tillandsia su supporto
artigianale in corda

Contenitore alimentare  vetro e sughero
con 5 confetti assortiti.  2,5x10 cm.

FIA5ASS FL €

Attraverso i tricomi che 
rivestono le loro foglie, 

le Tillandsias hanno una funzione
purificante dell'aria, 

potremmo dire che sono dei
 veri aspira-polveri naturali.

 In particolari momenti  dell'anno,
regalano meravigliose fioriture.

ecologica per natura
Tillandsia
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ELEGANCE

grafica personalizzata su vetro
 con quantità minima 30 pz.

personalizzabile

C
Contenitore alimentare  vetro e sughero
con 5 confetti assortiti.  2,5x10 cm.

FIA5ASS FL €

CBA

A        BARVE21 JU €-€€
Barattolo alimentare vetro/sughero con 21 confetti
(anche assortiti). Diam. 8x8 cm.
Personalizzabile con logo o frase sposi.  

B        BARVE-7-9 CL €
Barattolo vetro/sughero 7/9 confetti. 4,5x5,5 cm.

D
Totem magnetico con Tillandsia, acciaio, 
legno massiccio e magnete. Dim. 10x10x27 cm.

2409-146 

D

M & V
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In più
Oltre alle bomboniere, vivereAcolori offre il servizio di

realizzazione del bouquet nuziale a tema con le stesse. 

La collaborazione con affermati artigiani floral designers ci

consente di completare la fornitura con questo prezioso

complemento per la sposa rispettando le tonalità della

palette ed impiegando le varietà di piante scelte per le

bomboniere. 

Volete realizzare una confettata speciale e colorata?

Possiamo fornirvi i deliziosi confetti delle bomboniere in

scatole sigillate da 500 e 1000 gr. per stupire i vostri

ospiti anche durante o alla fine del banchetto!
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IL BOUQUET

Ti piace l'idea di un bouquet
artistico coordinato alle tue

bomboniere viventi? 
Utilizziamo le  piante delle

bomboniere ufficiali e creiamo il
tuo bouquet, 

oltre a corsage e bracciali!
 

di Tillandsia
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IL BOUQUET
di Tillandsia
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IL BOUQUET
di Tillandsia
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IL BOUQUET

Bouquet Sposa con 
Succulente
 
E' possibile realizzare
un bouquet utilizzando
il tipo di piante delle
bomboniere ufficiali.
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IL BOUQUET
 con Succulente
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IL BOUQUET

Ti piace l'idea di un bouquet
artistico coordinato alle tue

bomboniere viventi? 
Utilizziamo le  piante delle

bomboniere ufficiali e creiamo il
tuo bouquet, 

oltre a corsage e bracciali!
 

con Succulente
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IL BOUQUET
 con Succulente
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 I CADEAUX

La bomboniera parla di voi e
di come prendete la Vita

 
I cadeau che realizziamo per voi  

faranno compagnia ai vostri
ospiti: una volta che il

ricevimento sarà concluso, il
vostro dono continuerà a vivere,

ad arredare, a rendere più
gradevole l'ambiente e,

soprattutto, il ricordo della festa
trascorsa insieme non passerà.
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I CONFETTI
Per le confezioni e per la
confettata al banchetto

 
Ricercate dolcezze dedicate a
collezionisti di piccoli attimi 

di vita speciali.
Potrete scegliere e coordinare i
confetti alla decorazione della
bomboniera. Bianchi classici o
dragés colorati con mandorla
intera centrale, gluten free e
sempre apprezzati anche al

banchetto di nozze.
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Bianco d'Avola Dragé mirtillo Dragé gran cru

Dragé aranciaDragé pistacchioDragé limone

Dragé  berries

Il nostro servizio di confezionamento include l'utilizzo di confetteria gluten free e lavorazioni in normativa HACCP. Al completamento del
lavoro che ci avrete affidato, vi forniremo l'elenco degli ingredienti, degli allergeni, il lotto  di  produzione e la data di scadenza dei confetti.

500g €€ – 1000g €€€€500g €€ – 1000g €€€€500g €€ – 1000g €€€€

500g €€ – 1000g €€€€500g €€ – 1000g €€€€

fondente, bianco  e passion fruitbianco e frutti di bosco bianco e mirtillo

bianco e arancia

500g €€ – 1000g €€€€

bianco e limone bianco e pistacchio, cocco
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Bianco d'Avola Dragé caramello salato

Dragé alla fragola Dragé al lampone

Dragé  al gianduia

Dragé cioccolatte 

Il nostro servizio di confezionamento include l'utilizzo di confetteria gluten free e lavorazioni in normativa HACCP. Al completamento del
lavoro che ci avrete affidato, vi forniremo l'elenco degli ingredienti, degli allergeni, il lotto  di  produzione e la data di scadenza dei confetti.

       1000g €€€€

delizia classica

        1000g €€€€

caramello e sale

500g €€ – 1000g €€€€

gianduia

      500g €€ 1000g €€€€
bianco al latte

      500g €€ 1000g €€€€      500g €€ 1000g €€€€
bianco e lamponebianco e fragola
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LE PIANTE
  succulente

sempre lavorate all'ultimo
momento per garantirvi il

prodotto più fresco
 

Queste piante presentano foglie,
fusti e radici ingrossati e carnosi

per immagazzinare acqua e
rilasciarla in periodi di siccità.

Hanno diverse forme: sferiche, a
rosetta, a confetto. Un mondo

variegato di colori e di forme tra
cui scegliere le varietà più adatte

alla bomboniera perfetta!

Sempervivum

Crassula Hobbit

Echeveria Elegance

HaworthiaCymbiformis

Crassula Ovata

Pachiphytum Ovifera
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 Echeveria Apus

 Haworthia fasciata

 Adromischus cristatus

Sedum

 Haworthia big band

Mammillaria in fiore

Pachiphytum Ovifera

Opunthia bianca

Adromiscus Cooperii
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Crassula Hobbit
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Sempervivum
Sedum rubrotinctum

Sedum rubrotinctum

Haworthia cymbiformis in fiore

LE PIANTE
    succulente
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I NOSTRI CLIENTI

E non solo loro!
Le testimonianze di affetto e di
gratitudine ci riempiono di
soddisfazione e di felicità. 
Prendere parte alla realizzazione
di un evento di gioia ci ha fatti
innamorare di questo mestiere e
ci incoraggia a fare sempre
meglio. L'esperienza rafforza il
nostro know-how che siamo
felici di mettere a disposizione di
chi sceglie i nostri servizi.

sono felici
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QUI

esclusivamente
 made in Italy
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LA LORO 
ESPERIENZA 

https://www.matrimonio.com/bomboniere/vivereacolori--e182914


Ci auguriamo che   la bomboniera che immaginavate per il vostro evento abbia
trovato le forme ed i colori che cercavate!
Per qualsiasi ulteriore informazione e preventivi, trovate di seguito i nostri contatti:
 
vivereacolorishop@gmail.com
Tel. e whatsapp 049.8753188
FB: vivereAcolorishop
Instagram: vivereacolorishop
 
vivereAcolori di Rossi Silvana
Via Umberto I, 54 35122 Padova (PD)
www.vivereacolorishop.it
 

Concept vivereAcolori
Project vivereAcolori
Photos vivereAcolori
Designer vivereAcolori, Silvana Rossi
 


